

趋近完美动感体验

深度试驾全新宝来

如果说现款宝来，在上市后的四年里，为万千国内消费者创造了平实与温馨的汽车生活，那么一汽-大众全新宝来的诞生，则即将为消费者们献上来自“高品质A级轿车”的，近乎完美的时尚、动感体验。下面，就请大家跟随笔者，一同投入到对全新宝来的深度试驾中来，相信它的表现会带给我们惊喜。

全新外观设计 刻画动感时尚

自全新宝来造型曝光以来，它更具大众家族特色的前脸造型，便被不少媒体、消费者亲切的称为“全球脸”。从大量的图片中看来，采用了大众最新设计语言的全新宝来，的确显现出了前所未有的国际化气质。而当笔者亲自走近全新宝来，更为其蕴含一汽-大众独特运动型DNA的“X型”前脸，所深深吸引。层次分明的横拉式镀铬格栅，与两个熏黑的飞翼型前大灯融为一体，构成了一张目光犀利的独特“面具”，使人无法移开双眼。

将“动感”进行到底，与前脸相呼应的尾部造型，堪称全新宝来外观上的另一亮点。面对车尾，车灯特征线与牌照版型面特征线巧妙搭配，“X”型特征清晰

可见。细心观察，装配在车尾下部的镀铬双排气管，带给了笔者不小的惊喜，尽管只是一种装饰，但足以将全新宝来的运动基因尽显无遗。此外，全新宝来采用了大众最新“L”形风格设计的尾灯，点亮之后简约独特，立体感更强。这样的设计一举两得，彰显时尚的同时，亦可大幅提升全新宝来夜晚行车的可识别性。

精致高档内饰 构造品质空间

心怀着对驾驶的渴望进入车内，全新宝来精致高档的内饰，同样没有让人失望。迎合中国消费者审美的“中心对称、水平延伸”设计理念，一目了然，带给了笔者相当平稳、安定的视觉感受。充裕的内部空间，更使人倍感舒适。据相关资料显示，全新宝来的轴距与现款车型保持一致仍为2610mm，整车大小大致为：长4523×宽1775×高1467mm。置身驾驶位，较为宽敞的前排空间，使身高将近180cm的笔者，仍然能够舒展自如。而相对于紧凑型三厢车来说，全新宝来的后排空间可谓相当宽敞，完全能够确保腿部的活动舒适。

强劲柔顺动力 感受激情驾驭

启动全新宝来，强劲的黄



金动力总成与良好的油门响应，带来了较快的起步速度，仿佛情绪也跟着飞扬起来。随着行驶路段的逐渐开阔，提升全新宝来的档位，瞬间提速产生的推背感，足以让每一位追求动感的驾驶者为之倾心。在相对平坦的道路上，全新宝来加速行驶的表现十分稳定，灵活的换挡，使提速成为了一件轻松的事情。在行车噪音消除方面，全新宝来较现款亦有所提升，达到相当不错的水平。此外，经过优化调校的底盘与前麦弗逊式独立悬架等精良的配备，使全新宝来在道路情况

较差的路段及弯道上，仍然体现了良好操控性。

智能安全舒适 趣动驾乘时光

全新宝来传承了大众汽车的卓越德系品质，将主动安全与被动安全完美融合。据了解，全新宝来采用了激光焊接、空腔注蜡等多种精密稳定的制造工艺，其泰然坚固的安全车身，完美能够满足5星级碰撞安全标准。而多项领先安全科技装配的搭载，更将全新宝来的安全性能提升至一个全新的高度。

通过静态、动态两方面的深度试驾，全新宝来时尚动感的外观与内饰设计、舒适畅快的驾乘，与全面人性的安全保障，尽显无遗，无愧是一款充满驾乘乐趣的高品质轿车。

作为A级车市场中的经典车型，宝来自诞生的十二年来，已创下了超越百万的销售佳绩，赢得了无数中国消费者的喜爱与信赖。相信全新宝来的上市，必将再次刷新中国A级轿车标准，凭借着一如既往的超高品质，为每一位用户创造出充满快乐与动感的汽车生活体验。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

全新宝来 时刻趣动生活



全新宝来 NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一回分享，都乐趣倍享

全新宝来，全家共享生活更添趣！全系标配的前沿科技ESP系统，与您晴雨同行，助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮，智能调节刮水，令驾驶视野清晰无扰。ISOFIX儿童座椅固定装置，贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备，构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统，前行更安心，让快乐无限延伸。全家温馨出行，尽情寻趣找乐！

全新宝来，全新动感设计，全新安全升级，全新驾乘乐趣，现已趣动上市。敬请莅临一汽-大众济宁长济4S店赏鉴驾乘或登陆bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网
开启趣动之约

济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线：0537-3716668 金融专线：0537-3718506 地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南